

Попов О. К.

25.9.77

МОСГОРСПРАВКА

5
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КУРСКАЯ ПРАВДА

от 25 СЕН 1977.

г. Курск

Газета №

ОЛЕГ ПОПОВ—ГОСТЬ РАБОЧИХ

Вот уж где, как говорится, яблоку негде было упасть. Ни единого свободного кресла не оказалось в этот перерыв в зале клуба завода «Сельмаш-запчасть». В гости к рабочим пришли народный артист СССР Олег Попов и группа артистов, занятых в программе «Дружба начинается с улыбки», которой руководит прославленный клоун. В канун окончания более чем полугодовой гастролью (завтра в цирке — последние представления) артисты дали шефский концерт для коллектива завода. Кстати, умельцы этого старейшего предприятия города помогли Попову сделать аппаратуру для новых номеров, которые он подготовил в Курске.

Теснота не помешала праздничности события. И не беда, что артистам не очень-то удобно было работать на маленькой сцене, на узком пространстве между нею и зрителями. Отсутствие привычного манежа и подкупольной высоты компенсировалось непринужденностью обстановки,

теплотой приема, оказанного мастерам цирка.

Бравурно звучал оркестр, представленный по необходимости лишь несколькими музыкантами. Под его музыку показали фрагменты своих номеров эквилибрист на моноцикле Николай Столяров, акробаты Светлана Рогачева и Борис Варшавер, силовой жонглер Анатолий Осипов. В полной мере зрители могли оценить мастерство жонглирования булавами, мячами, кольцами, изящно продемонстрированное Евгением Биляэром. Искусный фокусник-манипулятор Юрий Писаренко сделал участниками своих загадочных трюков самих зрителей.

И, конечно же, щедрой россыпью шуточных сценок веселил аудиторию Олег Попов со своей группой.

Дружными аплодисментами, цветами, улыбками наградили своих гостей хозяева. Добрый заряд бодрости, хорошего настроения дала им эта необычная встреча.

Е. ЕФИМОВ.